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конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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друге, часто студентів практикантів використають як безкоштовну робочу силу
на важких і непрестижних ділянках роботи, не навчають їхнім професійним
навичкам, не знайомлять із виробництвом, не бачать в них свого потенційного
працівника, не намагаються зацікавити студента так, щоб він по закінченні
навчання прийшов на підприємство на постійну роботу вже фахівцем. По-третє,
деякі підприємства просять змінити строки практики згідно своїх виробничих
інтересів, що відразу приводить до необхідності повністю перебудовувати весь
навчальний процес. Для таких студентів становлять індивідуальні графіки
навчання.

У цілому, навчальний заклад намагається сформувати дружні,
партнерські відношення з підприємцями та виробниками, запрошує їх брати
участь у всіх важливих заходах - конференціях, днів відкритих дверей,
конкурсах, засіданнях комісій із захисту дипломів. Це дає можливість
роботодавцям ближче познайомитися зі студентами, виявити найбільш
зацікавлених і запросити їх на роботу.

У такий спосіб зміцнюються контакти навчального закладу з галузевими
виробництвами, студенти бачать реальну перспективу свого працевлаштування,
що дозволяє їм більш відповідально ставитись до навчання і своїх обов’язків.

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ОЦІНЮВАННЯ МАРКУВАННЯ ТОВАРУ
ЯК ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДГОТОВКИ

ФАХІВЦІВ-ТОВАРОЗНАВЦІВ

В.А. Луцькова, Л.О. Крупицька

Створення методичних і організаційних засад опанування знань щодо
аналізу маркування товарів сприяє швидкій та ефективній підготовці майбутніх
фахівців-товарознавців. Оскільки споживач, який ретельно підходить до вибору
власних речей і маючи намір їх придбати, у першу чергу візьме до уваги
інформацію, зазначену на них у вигляді етикетки або на упаковці, тарі [1]. З
урахуванням цього, першочерговим є знання вимог до нанесення обов’язкової
інформації на будь-якому товарі для студентів, зокрема, професійного
спрямування «Товарознавство і торговельне підприємництво» спеціальності
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

У розробленні методичних вказівок використано чинні міжнародні та
національні законодавчі бази, що регламентують маркування товарів. Так,
аналіз маркування товарів студенти здійснюють на положеннях міжнародного
стандарту Кодексу Аліментаріус [2], Закону України № 2639-VIII «Про
інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 2018 року [3],
певних ДСТУ, у разі оцінювання маркування непродовольчих товарів -
міжнародні регламенти. Крім того, при вивчені переліку інгредієнтів харчових
продуктів, що досліджується, студентам рекомендовано звернути увагу на
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харчові добавки, які є в ньому, та перевірити на відповідність до вимог
стандарту Кодексу Аліментаріус Codex STAN 192-1995 [5].

Використання методичних вказівок для виконання науково-дослідних,
курсових або дипломних робіт з розділу «Оцінювання маркування» сприятиме
організації до їх підготовки, вивченню міжнародних і вітчизняних нормативних
документів, а також полегшить і прискорить самостійну роботу студента.

Таким чином, розроблення і наступне впровадження методологічних
основ з оцінювання маркування товарів відобразиться на вищому рівні
підготовки студентів-товарознавців.

Література
1. Влачвей, А. (2017). Фактори, які впливають на поведінку споживачів та

покупців вина: огляд літератури. Журнал європейської економіки, 10 (4),
428-445.

2. Кодексу Аліментаріус. http://www.fao.org/fao-who-codexalimentarius/ru/.
3. Закон України № 2639-VIII «Про інформацію для споживачів щодо

харчових продуктів» від 06.12.2018. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2639-19.
Кодексу Аліментаріус Codex STAN 192-1995. http://www.fao.org/fao-who-
codexalimentarius/codex-texts/dbs/gsfa/ru/.

УДК 378.125
СТАЖУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ - ОДНА ІЗ ФОРМ ПІДВИЩЕННЯ

ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ВИКЛАДАЧА

О.Г. Соколовська, Л.О. Валевська, В.А. Шалений

Нові вимоги до вищої освіти в умовах її реформування, до якості роботи
наукових та науково-педагогічних працівників зумовлюють необхідність
постійного розвитку та удосконалення набутих умінь та знань. Стажування як
спосіб професійної підготовки викладачів ЗВО забезпечує не лише поглиблення
раніше набутої компетентності у межах професійної діяльності працівника, а й
закріплення практичного досвіду.

Від професійної кваліфікації викладачів, в першу чергу, залежить
ефективність формування нового покоління фахівців. Сучасний педагог вищої
школи має спрямовувати свою діяльність на формування наукового мислення,
розвиток внутрішньої особистої потреби у постійному саморозвитку, самоосвіті
протягом усього життя. Сприяти вирішенню поставлених завдань покликана
система підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів вищої школи. Серед
основних шляхів вдосконалення професійної майстерності педагогів вищої
школи варто відокремити стажування педагогічних кадрів.

Метою підвищення кваліфікації та стажування працівників педагогічних і
науково-педагогічних працівників є оновлення їх теоретичних і практичних
знань у зв’язку з підвищенням вимог до рівня кваліфікації та необхідності
оволодіння сучасними методами вирішення професійних завдань, а також
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